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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DE BARBACENA-MG 

 

DATA: 26 de agosto de 2004 

LOCAL: Gerência Executiva do INSS em Barbacena 

 

 

I – PRESENÇAS 

Representação do Governo(INSS) 

 

Gerente Executivo do INSS em Barbacena, Edgard Antônio Teixeira – Titular 

Júlio César Lopes Crisafulli – Suplente 

Maria Regina Barros – Suplente 

João Marcos Pinto – Titular 

Flávio Mondaini – Titular   

 

Representação dos aposentados e pensionistas 

Associação dos Aposentados e Pensionistas de Barbacena, Olintho de Campos – Titular 

 

Representação dos trabalhadores em atividade 

Sindicatos dos Empregados da Industria Química e Farmacêutica, Marilu Gabriel Lima dos 

Santos  – Titular 

Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Sid. mec. Mat. Elet. De Ouro Branco/MG, 

Paulo Roberto – Suplente   

 

Representação dos empregadores  

Gerdau Açominas S/A, Messias Alves de Paula – Titular 

Sindicato Rural de Barbacena, Renato José Laguardia de Oliveira – Titular 

 

Ausências 

Associação Comercial de Barbacena  

Sindicato dos Servidores Públicos de Congonhas 

Associação dos Aposentados na Açominas e dos Pensionistas da Fundação Açominas de 

Seguridade Social 

 

Ausências justificadas 

Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais 

Associação dos Aposentados de São João Del Rei  

 

Registramos as presenças: 

Catarina de Fátima Cobucci Santana – Serviço de Benefícios 

Marcos  - Gerdau Açominas S/A 
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ASSUNTOS ABORDADOS 

 

1. Tabela SINDUSCON; 

2. Índice de reajuste do salário mínimo – IRSM; 

3. Aposentadoria e 

4.   Propostas para as próximas reuniões. 

 

 

II – ABERTURA: 

 

 Aberta a reunião pelo presidente do CPS/GEXBBC, Edgard Antônio Teixeira, foi 

feita a leitura da ata da reunião anterior e recolhidas as devidas assinaturas. O presidente 

reiterou que as reuniões do conselho serão realizadas nas últimas quintas–feiras de cada 

mês, de 10:00h às 12:00h. O presidente informou que todos os membros do conselho serão 

convidados para participarem do seminário do CPS  que ocorrerá em Belo Horizonte, 

provavelmente no dia 05/10/2004 e  a Educação Previdenciária  foi a sugestão desta GEX 

para a pauta do referido seminário. 

 

 

III –  TABELA SINDUSCON: 

 

            A GEXBBC não possui a tabela SINDUSCON, como  utiliza a de Belo Horizonte, 

os custos são elevados. Foi acordado que o conselho irá verificar junto ao SINDUSCON 

em Belo Horizonte, através de ofício, os procedimentos necessários para elaboração de uma 

tabela específica para Barbacena e zona de influência. 

  

 

IV – INDICE DE REAJUSTE DO SALÁRIO MÍNIMO – IRSM: 

 

 

 João Marcos e Catarina prestaram esclarecimentos sobre a MP – 201 de 26/07/2004 

e a IN – 109 de 17/08/2004, que normatizam o pagamento da revisão referente aos 

benefícios concedidos no período de março/94 a fevereiro/97. Informaram que a C.E.F, o 

Banco do Brasil e os Correios irão receber toda a documentação pertinente a revisão e 

solicitaram ampla divulgação da parceria dessas empresas com o INSS.    

 

 

 

V – APOSENTADORIA:  

 

 O conselheiro Flávio Mondaini prestou informações gerais sobre a legislação que 

estabelece os critérios da não integralidade das aposentadorias.  
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VI – PROPOSTAS PARA AS PRÓXIMAS REUNIÔES. 

 

 

 Como estabeleceu-se que em cada reunião será definida a pauta da reunião seguinte,  

a conselheira Marilu Gabriel Lima dos Santos sugeriu  a CAT/doenças ocupacionais e o 

conselheiro Paulo Roberto, o REABILITA, as sugestões foram aprovadas.  

 

 

 

VII – ENCERRAMENTO. 

 

 

 O presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e se colocando a 

disposição para o que couber . 

 

 

 

 

Edgard Antônio Teixeira 

  

Maria Regina Barros 

  

João Marcos Pinto 

  

Júlio César Lopes Crisafulli 

    

Olintho de Campos 

 

Renato José Laguardia de Oliveira  

 

Marilu Gabriel Lima dos Santos 

 

Messias Alves de Paula 

 

Paulo Roberto 

  

 


